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De responssamenstelling is gebaseerd op ongewogen aantallen en hebben betrekking op Hoge Zijde. De 
weergegeven onderzoeksresultaten zijn vervolgens gewogen op geslacht, leeftijd en per kern. De resultaten van 
deze factsheet gaan over de inwoners van Hoge Zijde, tenzij anders wordt aangegeven.  
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Profiel respondenten Hoge Zijde 
 

 

 

     Geslacht  

        
          61%           39% 

 Kern Hoge Zijde 

 

Leeftijd  

 

Beeld van de gemeente en eigen buurt 
Ontwikkeling gemeente  Alphen aan den Rijn 

 

 

Rapportcijfer tevredenheid woonomgeving:  

Openbaarvervoer  

Hoge Zijde 7,0 
Gemeente 6,3 

Schoonhouden van openbaar gebied 

  Hoge Zijde 5,8 
 Gemeente 5,9 

Kwaliteit van de groenvoorziening 

 Hoge Zijde 6,4 
 Gemeente   6,1                         
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84% van de inwoners van 
Hoge Zijde voelt zich 
medeverantwoordelijk 
voor de leefbaarheid in de 
buurt. In de hele gemeente 
is dit 89%. 
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Sport en bewegen 
  

 
 
 
 
 
 

Hoe tevreden bent u over de sport- en beweegmogelijkheden in uw omgeving?  

 

Hoe vaak maakt u gemiddeld een recreatieve fietstocht of wandeling in de 
gemeente Alphen aan den Rijn?  

 

10% van de inwoners uit Hoge 
Zijde is bekend met het 
platform hierisalphen.nl. In de 
gemeente is dit gemiddelde 
ook 10%. 

Cultuur en evenementen 

 

Evenementen % (helemaal) mee eens  

 

Inwoners van Hoge Zijde geven:  
Het totale cultuuraanbod in Alphen aan den Rijn een 6,6  
Het aanbod van evenementen een 6,8                                                                    
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Evenementen zorgen voor ontmoetingen
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Hoge Zijde Alphen aan den Rijn

In Hoge Zijde 
sporten inwoners 
gemiddeld 2,1 dagen 
per week. In heel 
Alphen aan den Rijn 
is dit gemiddeld  1,8 
dagen. 

Top 3 belangrijke aspecten 
bij recreatieve fietstocht 
1. Mooie natuur 
2. Veilige fietsroute 
3. Een horecagelegenheid 

Top 3 meest bezochte 
culturele activiteiten 
(% heeft bezocht) 

1. Bioscoop of filmhuis 
(61%) 
2. Festival (49%) 
3. Voorstelling toneel, 
cabaret, stand-up, 
dans, musical (44%) 
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Communicatie 

  

 Heeft u het afgelopen jaar meegedaan aan een (buurt)bijeenkomst, burgerpanel of 
werkgroep? 

 

 

69% was 
hier heel 
tevreden 

over 

 

Verkeer 
Komt het volgende wel eens voor in uw buurt? (% ja) 
overlast)

 

Heeft u hier overlast van ervaren? (% (veel) overlast) 

 

 

80% 78% 67% 63% 63% 60%
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Onderzoeksverantwoording 

In totaal hebben 2.260 van de 10.000 uitgenodigde inwoners uit Alphen aan den Rijn meegedaan aan de Belevingspeiling. Dat is een 

responspercentage van bijna 23 procent.  Uit Hoge Zijde zijn 723 inwoners uitgenodigd, hiervan hebben 184 inwoners deelgenomen. 

Dit is een responspercentage van 25 procent. De data zijn verzameld tussen 5 september en 16 oktober 2023. De onderzoeksresultaten 

zijn per kern of wijk gewogen op geslacht en leeftijd, zodat de uitkomsten met betrekking tot deze kenmerken representatief zijn voor 

de inwoners van Hoge Zijde. Onderzoeksbureau I&O Research voerde dit onderzoek uit in opdracht van de gemeente Alphen aan den 

Rijn. 
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Duurzaamheid 
Wat doet u zelf om uw energiegebruik te verlagen? 

 

Bent u zelf bezig met het aardgasvrij maken van uw woning? 

 

Financiële situatie 
Maakt u zich wel eens zorgen om uw financiële situatie? 

 

Heeft u moeite om financieel rond te komen? 
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